

三方联动 集中整治

# 上交通出行更加文明有序



信阳消息(见习记者 李亚云) 昨日,由市联创办牵头,市交警支队 和市城市管理综合执法局在浉河区 和平桥区联合开展了交通秩序集中 整治行动。经过整治,中心城区交通 秩序明显得到改善, 出行更加文明

此次整治行动的重点是查处车 辆乱停乱放、酒后驾驶、无证驾驶、随意调头、闯禁行、停车泊位违规使用等严重交通违法行为, 并治理车站、大型商场、集贸市 场、医院、学校等人流聚集区的交通

此次整治共出动8辆执法车, 组成了宣传车队, 共处罚乱停乱 放车辆 44 辆,清理 1 辆无牌照 车辆。执法过程中,通过宣传车 循环播放的创卫知识和要求也 为我市创卫工作形成了良好的 舆论导向。



# 周雪影已安全回家

或被骗人传销窝点

信阳消息(见习记者 李亚云) 近日,本报分别以《19岁女大学生 外出失联7天 市公安局成立专案 组开展侦查工作》和《失联女大学 生周雪影已被警方安全找到》为 题,先后报道了信阳师范学院华 锐学院学生周雪影失联和被警 方找到的消息后,引起了社会各界 人十的关心。

昨日上午,记者获悉,周雪影在 父亲的陪同下,安全回到淮滨老家。 因其精神状态较差,周雪影近期将 会在家休养。至于失联原因,其男友 称她可能是被骗人了传销窝点。

"一个自称薛丁的人不知道从 什么渠道掌握了雪影的信息,就冒 充她的同学将她骗至安徽阜阳。"周 雪影的男友小张向记者讲述,"她在

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

被骗至阜阳后,就被控制了,每天除 了吃饭、睡觉就是所谓的'上课'。不 仅失去了行动自由, 连打电话都有 人看着,要求开免提,让她说在哪儿 就得说在哪儿,像前些天雪影说在 扬州,其实她一直没有离开阜阳。 小张说,雪影目前精神状态较差,人 也消瘦了许多,不愿意过多提及这 些天的经历。

## 老太太卖稻谷钱被盗 民警快速出击抓窃贼

信阳消息(记者 张 勇 通 讯员 李本全)"太感谢你们了, 要不是你们及时抓住小偷,我卖 稻谷的血汗钱可就血本无归 了!"10月15日,接过民警找回 来的260元钱,光山县北向店乡 的黄老太太激动不已。

当日上午,黄老太太怀揣着 刚刚卖完稻谷的260元钱,来到 乡街道的毛家超市。在挑拣完生 活用品正准备付款时,她发现口 袋中的钱不翼而飞了。血汗钱被 盗,黄老太太趴在超市收银台上 痛哭流涕。超市老板闻讯后,第 一时间报警,同时调取超市的视 频监控,搜索窃贼行窃作案的蛛 丝马迹

通过调取视频监控, 锁定 窃贼即为刚刚溜出超市的石 某, 招市管理人员随即和几 位有正义感的群众对石某的行

踪秘密监视,等候民警到来展开

北向店派出所副所长胡丽 明接警后,带领民警黄运祥火速 赶到案发现场。此时,石某在超 市行窃得手后,发现购物群众正 在超市寻找窃贼,预备再次作案 的他迅速混入赶集的人流中,准 备逾乱溜之大吉。

在毛家超市门口,顺着群众 指引的方向,民警悄悄赶到石某 身后。做贼心虚的石某发现民警 赶来,立即撒腿逃窜。民警黄运 祥见机立刻冲到石某身后,将其 掀翻在地,围观群众及时伸出援 手,和民警一起将意欲反抗的石 某制伏。

经深入审讯,民警确认石某 系扒窃累犯,并对当日在毛家超 市出手行窃两次, 窃得 400 余元 的犯罪事实供认不讳。

### 男子驾车偷羊 最终落人法网

信阳消息(记者 张 勇 通讯员 王长江)10月14日, 因盗窃淮滨县村民羊只的犯罪嫌 疑人袁某被公安机关提请逮捕。

今年8月22日9时许,淮 滨县公安局新里派出所接新里 一名群众报警:其在村庄旁树 林里饲养的两只价值近 2000 元 的羊被人偷走。

接警后,民警立即出警,并 将案件上报淮滨县公安局刑侦 部门。经侦查员和派出所民警的 调查走访及现场勘验发现,一辆

6228955/6221069/6227600

车牌号为豫 SCDXX05 的黑色 轿车有重大嫌疑。经过仔细摸排,侦查员最终将嫌疑人锁定, 初步了解窃贼是光山县一名34 岁的男子袁某。

10月8日,在光山县公安 机关的配合下,淮滨县公安侦查 员成功将嫌疑人袁某抓获,并查 扣其作案车辆。

经审讯,犯罪嫌疑人袁某对 今年8月驾车流窜至淮滨县新 里镇盗窃村民羊只的犯罪事实 供认不讳。

🦳 订报热线

